



За прошедшую пятницу, 28 января 2011 года, российский рубль ознаменовался **укреплением курса по отношению к бивалютной корзине**

(индикатор, включающий

USD - 0,55 и EUR - 0,45

).

Утреннее открытие значение корзины началось с понижения курса до 34,6015 руб., затем в течение дня находилось в диапазоне 34,5548 - 34,6594 руб., а уже к закрытию торгов ознаменовалось **понижением курса** и закрытием недели на **34,5832 руб.**, что **меньше**

на

8.01 копеек или 0.23%

к предыдущему дню

.

За прошедшую 4 неделю (с 24 по 28 января, включительно) стоимость бивалютной корзины **понижилась на 14.21 копеек или 0.41%**.

С начала 2011 года стоимость бивалютной корзины понизилась на 54.53 копеек (-1.55%

). Общее направление тренда -

на укрепление позиций рубля относительно бивалютной корзины

В четверг, 27 января ЦБ РФ опубликовал данные по золотовалютным резервам по состоянию на 21 января, рост которых за неделю составил 4,5 млрд долл. - до 482 млрд долл.

Как отмечают аналитики [ИАП "НБРА-IBRA"](#), пока тренд бивалютной корзины направлен на укрепление курса российской валюты, а в случае смены тренда ЦБ РФ всегда может повысить нормативы обязательных резервов для банков. В случае значительного притока капитала в Россию, регулятор вероятнее будет вводить дифференцированные нормативы обязательных резервов, но в зависимости от пассивов банков.

Аналитики портала считают вполне возможным укрепление российской валюты до 33-34 руб./долл. США в первом полугодии текущего года.

Некоторую поддержку курсу рубля оказывает торгующаяся на высоких уровнях нефть.

Резюмируя все вышесказанное, эксперты портала отмечают, что на фоне высоких цен на нефть и увеличения притока капитала рост российской экономики в 2011 году вероятнее всего ускорится. Темпы инфляции несколько пойдут на снижение в следующем году, поскольку укрепление российской валюты и оживление экономической активности приведут к повышению спроса на рубль.

Российская валюта будет только укрепляться как к доллару, так и к бивалютной корзине благодаря высоким ценам на нефть, росту объема иностранных инвестиций и более уравновешенной позиции Центробанка РФ к укреплению национальной валюты, поскольку покупательная способность населения и увеличение потребления будут основными приоритетными направлениями правительства страны перед ожидаемыми выборами. Прогноз темпов роста ВВП на следующий год аналитики НБРА-IBRA считают будет на уровне в 4.5-5%.

Аналитики НБРА-IBRA оставили без изменения ранее опубликованные прогнозы стоимости бивалютной корзины на ближайшие 3, 6 и 12 месяцев - до 34,8 руб., 34,5 руб. и 33,5 руб. соответственно. Это предполагает курс евро к рублю на уровне 41.4 руб., 41.5 руб. и 41.2 руб./евро, а курс доллара к рублю - на отметке 29,4 руб., 28,8 руб. и 27,2 руб./долл. в тех же временных промежутках.

Рост бивалютной корзины пока не остановили даже налоговые выплаты, которые обычно приводят к повышению курса рубля. По мнению экспертов портала, из этого можно сделать вывод, что крупнейшие банки страны, в т.ч. включая ЦБ РФ, проводят политику незначительной девальвации национальной валюты.

По мнению аналитиков НБРА-IBRA, поддержку российскому рублю оказывают высокие цены на нефть, которые все ближе становятся к отметке в 100 долл. США. Таким образом, в ближайшее время стоит ожидать пристального внимания инвесторов к российской валюте на фоне планируемого решения Банка России по процентным ставкам. Однако эти факты в сочетании с высоким уровнем цен на нефть будут на протяжении всего квартала оказывать весомую поддержку российской валюте, - резюмировали эксперты портала.

По мнению аналитиков [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по закрытию дня в понедельник, **31 января 2011 года**, возможна потепление экономической ситуации в стране, а значит рекомендуется **сохранять "короткую" позицию в USDEUR_ВКТ**

с ближайшей целью

в 34.5761

и осуществлять операции

"stop loss"

на

отметке выше

34.9062

рос. рубля (точность предыдущего прогноза - 99.8%).

Направление движения пары

-

на укрепление курса российской валюты.

Общий прогноз на 5 недель, с 31 января по 04 февраля 2011 года аналитики
НБРА-IBRA полагают, что изменение стоимости корзины на протяжении недели будет
варьироваться

пределах от 34.21 до 34.700

рос. рубля.

B

Данные подготовлены [аналитической службой ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#) по данным
опубликованным на официальном сайте ММВБ.

ИАП "НБРА-IBRA" не несет ответственности за торговые рекомендации, так как это
сугубо личное мнение сотрудников аналитического департамента портала (сайта). ИАП
"НБРА-IBRA" может не разделять мнение аналитиков. Торговые рекомендации не
являются прямым руководством к действию.

© При использовании данной информации ссылка на [ИАП \(РА\) "НБРА-IBRA"](#)
(<http://ibra.com.ua>) обязательна, для интернет-изданий - гиперссылка.